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Antwort

der Landesregierung

auf die Kleine Anfrage 5196 vom 24. Februar 2025
des Abgeordneten Markus Wagner AfD
Drucksache 18/12951

Raubiiberfalle in Nordrhein-Westfalen — Wie haben sich die Zahlen 2024 entwickelt?

Vorbemerkung der Kleinen Anfrage

Nordrhein-Westfalens StralRen werden zunehmend unsicherer. Die Zahl der Raububerfalle in
NRW stieg innerhalb eines Jahres (von 2022 auf 2023) um zwolf Prozent auf 12.625 Falle. Im
Vergleich zu 2018 bedeuten die Falle sogar einen Anstieg von rund 20 Prozent. Damals wur-
den 10.531 Raubdelikte erfasst. Der Landesvorsitzende der Deutschen Polizeigewerkschaft
in NRW fuhrt dazu aus:

,Das ist eine erschreckende Entwicklung. Das spiegelt leider auch das Unsicherheitsempfin-
den vieler Blrger wider, die sich seit Jahren nicht mehr sicher fiihlen auf den StraRen“’

Nach Angaben des NRW-Innenministeriums ereigneten sich die meisten Falle von Raub und
rauberischer Erpressung mit 4.075 Taten auf 6ffentlichen Stralen und Platzen innerhalb ge-
schlossener Ortschaften. Als Tatorte folgen Geschafte (851 Falle), Mehrfamilienhduser mit
weniger als neun Geschossen (793), Lebensmittelgeschafte (765), Parks (510), Bahnhofe
(430), Haltestellen offentlicher Verkehrsmittel (383), Parkplatze (300), Tankstellen (272) und
offentliche Schulen (264). Dabei findet ein Grofdteil der Raublberfalle in Gro3stadten statt.
Einer Auswertung des Landesinnenministeriums zufolge gab es im Jahr 2023 im Zustandig-
keitsbereich des Polizeiprasidiums Koéln, unter den auch die Stadt Leverkusen fallt, mit 1.474
Fallen die meisten dieser Verbrechen. Es folgen die Polizeiprasidien in Dusseldorf (880 Falle),
Dortmund (847) und Essen (624).2

In vielen Fallen wenden die Tater massive Gewalt an und verletzen ihre Opfer schwer, um an
ihre Beute zu kommen. In anderen Fallen werden Betroffene in Fallen oder Hinterhalte gelockt.
Der Landesvorsitzende der Deutschen Polizeigewerkschaft fordert nicht nur deswegen hartere
Strafen fir die Tater, die schnell erfolgen mussen:

1Vgl. https://rp-online.de/nrw/panorama/raubueberfaelle-in-nrw-nehmen-zu-koeln-und-duesseldorf-
stark-betroffen_aid-118665669.
2 Ebenda.
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,Die Strafen mussen richtig weh tun, damit sie Signalwirkung haben. Die rechtlichen Voraus-
setzungen dafir sind gegeben. Sie miissen nur auch dringend angewandt werden. Es kann
nicht Ianger sein, dass solche Tater immer wieder schnell auf freien Full gesetzt werden. Damit
muss endlich Schluss sein.“?

Der Minister des Innern hat die Kleine Anfrage 5196 mit Schreiben vom 4. April 2025 namens
der Landesregierung beantwortet.

Vorbemerkung der Landesregierung

Datenquelle fur die Beantwortung von Fragen zur Kriminalitatsentwicklung ist die Polizeiliche
Kriminalstatistik. Sie wird nach bundeseinheitlich festgelegten Richtlinien erstellt. Die Erfas-
sung erfolgt nach Abschluss aller kriminalpolizeilichen Ermittlungen und fihrt haufig zu einem
zeitlichen Versatz zwischen Bekanntwerden der Straftat und der statistischen Erfassung.

1. Wie viele Raubliberfélle wurden 2024 in Nordrhein-Westfalen erfasst?

Im Jahr 2024 wurden in der Polizeilichen Kriminalstatistik NRW insgesamt 11.698 Falle des
Raubes, der rauberischen Erpressung und des rauberischen Angriffs auf Kraftfahrer erfasst.
2. Wie viele Raubiiberfélle fanden auf 6ffentlichen StraBen und Plétzen statt?

Von den 11.698 Fallen des Raubes, der rauberischen Erpressung und des rauberischen An-
griffs auf Kraftfahrer im Jahr 2024 wurden insgesamt 3.875 Falle mit der Tatdrtlichkeit ,Stralle,

Platz innerhalb geschlossener Ortschaften® oder ,Strale, Platz aulerhalb geschlossener Ort-
schaften® erfasst.

3. Uber welche Staatsbiirgerschaften verfiigen die verantwortlichen Tatverddchtigen
der in Fragen 1 und 2 abgefragten Straftaten jeweils?

Die Staatsangehorigkeiten der 8.713 ermittelten Tatverdachtigen zu den Fallen der Frage 1
bitte ich der Anlage 1 zu entnehmen.

Die Staatsangehorigkeiten der 2.569 ermittelten Tatverdachtigen zu den Fallen der Frage 2
bitte ich der Anlage 2 zu entnehmen.
4. Wie viele der deutschen Tatverdéchtigen verfiigen iiber Mehrfachstaatsangeho-

rigkeiten? (Bitte nach jeweiligem Herkunftsland auflisten.)

Ich verweise auf die Antwort auf Frage 2 der Kleinen Anfrage 1970 (LT-Drs. 18/5015).

3 Ebenda.
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5. Wie lauten jeweils die Vornamen der deutschen Tatverdédchtigen?

Die Vornamen zu den ermittelten Tatverdachtigen mit der deutschen Staatsangehdrigkeit zu
den Fallen der Frage 1 bitte ich der Anlage 3 zu entnehmen.

Die Vornamen zu den ermittelten Tatverdachtigen mit der deutschen Staatsangehdrigkeit zu
den Fallen der Frage 2 bitte ich der Anlage 4 zu entnehmen.



Anlage 1 zur KA 5196
Frage 3

Staatsangehorigkeiten der Tatverdachtigen von Fallen des Raubes, der
rauberischen Erpressung und des rauberischen Angriffs auf Kraftfahrer

fir das Jahr 2024 in NRW

Staatsangehorigkeit Anzahl TV

Deutschland 4599
Syrien, Arabische Republik 681
Rumanien 367
Turkei 268
Marokko 260

Polen 244
Algerien 242
Serbien 178

Irak 164

Ukraine 127
Afghanistan 122
Bulgarien 116
Guinea 71
Spanien 70
Iran Islamische Republik 70
Ungeklart 69
Tunesien 67
Kosovo 65
Italien 62
Georgien 61
Albanien 46
Nordmazedonien 43
Libanon 39
Bosnien und Herzegowina 38
Russische Foderation 37
Niederlande 31
Griechenland 30
Nigeria 29
Kroatien 28
Eritrea 21
Litauen 20
Libysch Arabische Dschamahirija (Libyen) 20
Ungarn 19
Belgien 18
Lettland 18
Armenien 18
Aserbaidschan 18
Staatenlos 17
Somalia 16
Ghana 15
Montenegro 14
Moldau 12
Portugal 12
Agypten 12
Slowakische Republik 11
Pakistan 11
Tadschikistan 11
Indien (einschl. Sikkim) 10
ohne Angabe 10
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Frage 3

Staatsangehorigkeit Anzahl TV

Frankreich

Sudan (ohne Sudsudan)

GroRbritannien und Nordirland

Athiopien

Cote d'lvoire

Kongo, Demokratische Republik

Brasilien

Osterreich

Weildrussland (Belarus)

Angola

Kasachstan

Danemark

Schweden

Tschechische Republik

Gambia

Togo

Jordanien

Slowenien

Kenia

Kongo

Mali

Kamerun

Senegal

Venezuela

Jamaika

Vereinigte Staaten von Amerika

Thailand

China, Volksrepublik

Norwegen

Sierra Leone

Kolumbien

Jemen

Vietnam

Israel

Kirgisistan

Mongolei

Usbekistan

Australien

Luxemburg

Schweiz

Zypern

Benin

Mauretanien

Burkina Faso

Ruanda

Namibia

Sidsudan

Argentinien

Dominikanische Republik

Ecuador

Kanada

Mexiko
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Myanmar
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Anlage 1 zur KA 5196

Frage 3
Staatsangehorigkeit Anzahl TV
Sri Lanka 1
Nepal 1
Bangladesch 1
Korea, Republik 1

Quelle: Polizeiliche Kriminalstatistik Nordrhein-Westfalen
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Anlage 2 zur KA 5196
Frage 3

Staatsangehorigkeiten der Tatverdachtigen von Fallen des Raubes, der
rauberischen Erpressung und des rauberischen Angriffs auf Kraftfahrer mit der
Tatortlichkeit ,,StraBe, Platz innerhalb geschlossener Ortschaften“ oder ,,StraRe,

Platz auBerhalb geschlossener Ortschaften” fiir das Jahr 2024 in NRW

Staatsangehorigkeit Anzahl TV
Deutschland 1322
Syrien, Arabische Republik 247
Marokko 103
Rumanien 103
Algerien 82
Turkei 65
Irak 62
Polen 50
Afghanistan 42
Serbien 41
Bulgarien 40
Guinea 31
Spanien 31
Tunesien 27
Italien 23
Ukraine 22
Iran Islamische Republik 20
Ungeklart 18
Kosovo 17
Libanon 13
Nigeria 13
Kroatien 12
Albanien

Griechenland

Libysch Arabische Dschamahirija (Libyen)

Nordmazedonien

Bosnien und Herzegowina

Aserbaidschan

Eritrea

Niederlande

Russische Foderation

Somalia

Ungarn

Sudan (ohne Sudsudan)

Tadschikistan

Belgien

Slowakische Republik

Staatenlos

Agypten

Gambia

Portugal

Armenien

Brasilien

Cote d'lvoire

Georgien

GrofRbritannien und Nordirland

Kongo, Demokratische Republik
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Litauen
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Staatsangehorigkeit Anzahl TV

Montenegro

Pakistan

Angola

Athiopien

Jemen

Kasachstan

ohne Angabe

Benin

Frankreich

Ghana

Indien (einschl. Sikkim)

Israel

Jamaika

Kamerun

Kenia

Kongo

Lettland

Ruanda

Senegal

Sierra Leone

Togo

Usbekistan

Vereinigte Staaten von Amerika

Vietnam
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Weildrussland (Belarus)

Quelle: Polizeiliche Kriminalstatistik Nordrhein-Westfalen

Seite 2 von 2




Anlage 3 zur KA 5196

Vornamen der Tatverdachtigen von Fallen des Raubes, der rauberischen
Erpressung und des rauberischen Angriffs auf Kraftfahrer

fir das Jahr 2024 in NRW

Vornamen

Anzahl

Aaliyah

(6)]

Aaron

Abbas

Abd

Abdalla

Abdelhafid

Abdelilah

Abdeljalal

Abdelnasser

Abdelrahim

Abdelrahman

Abdelwahab

Abderrahim

Abdin

Abdoul

Abdul

Abdulahi

Abdullah

Abdulrahman

Abdurahman

Abdurrahim

Abel

Abid

Abou

Achilleas

Achim

Adam

Adel

Adelheid

Adem

Adiano

Adil

Admir

Adnan
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Adrian
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Adriana

Adrian-Elia

Adriano

Afrim

Agiad

Agron

Ahmad
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Anlage 3 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

Ahmed

\'

Ahmet

Ahmmed

Ainannshe

Aissam

Aissar

Ajanthan

Ajdin

Ajla

Akin

Alaa

Alaadin

Alan

Aland

Albert

Alberto-lulian-Cristian

Aleandro

Alejandro

Aleksandar

Aleksander

Aleksej

Alen

Alend

Alessandro

Alessio
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Alex
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Alexander

Alexandra

Alexandre

Alexandro

Alexandros

Alexej

Alexis

Ali

N
(@)

Alica

Alican

Alicia

Alicija

Ali-Emin

Alif

Alina

Alisha

Ali-Turan

Aliya
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Allan
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Frage 5

Vornamen Anzahl

Alli

Almedin

Alpaslan

Alper

Alperen

Amadou

Amar

Ameer

Amélia

Amelie

Amin

Amina

Amine

Amir

Amira

Amjad

Amran

Amy

Anas

Anastasia

Anatol

Anatole

Anatolij

Andor
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Andranik

Andre
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André

Andrea

Andreas

Andrej

Andres

Andy

Anesa

Anfal

Angela

Angelina

Angelino

Angelique

Angelo

Angelos

Anil

Anita

Anja

Anjali
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Anna
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Anlage 3 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen

Anzahl

Anna-Louisa

Anna-Luisa

Annas

Ann-Christin

Anne

Annika

Anosch

Anouar

Anthony

Anton

Antonelli

Antoni

Antonia

Antonino

Antonio

Antonio-Bruno

Antonios

Arabella

Araz

Arben

Arbulon

Arda

Ardian

Ardijan

Ardil

Arek

Argjend

Avri

Arian

Avrie

Aris

Ariyan

Arkadi

Arlind

Arman

Armando

Armend

Armit

Arne

Aroha

Aron

Arshia

Arslan

Arthur

Artdom
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Anlage 3 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

Artur

SN

Asad

Asareh

Ashkan

Ashley

Asim

Askin

Asmaa

Assad

Asvin

Ataa-Allah

Atakan

Athanasios

Athanassios

Atif

Atilla

Atreju

Atto

Austin

Avan

Avdullah

Avtar

Ayda

Aydin

Ayhan

Aylin

Ayman

Aymen

Ayoub

Ayyoub

Azad

Aziz

Azrail

Bader

Badir-dens

Badr

Bahattin

Bahman

Balend

Balwinder

Bane

Baran

Baransel

Barbara
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Barfin
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Anlage 3 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen

Anzahl

Baris

w

Bartosz

Bastian

Batu

Batuhan

Batul

Baturay

Bauan

Baycancihan

Behzad

Belal

Ben

Benedikt
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Benjamin

N
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Benjamin-Niklas

Benny

Ben-Omar

Benya

Beran

Berat

Berdan

Berkan

Berkant

Berkay

Berkem

Berken

Bermal

Bernd

Bernhard

Besjon

Betdl

Beyza

Biagio

Bianca

Bianka

Bidar

Bilad

Bilal

Bilal-Can

Biland

Billal

Birger

Birgit

Bjorn

Bleona
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Anlage 3 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

Blerim

Blerton

Bobby

Bodo

Bogdan

Bora

Boran

Boris

Braham

Brandon

Branko

Brian

Bruce

Bruno

Bryan

Buar

Bulut

Bunyamin

Burak

Burak-Can

Burkhard

Butrint

Cafer

Calvin

Can

Canberk

Canel

Caner

Can-Kevin

Can-Leon

Can-Luca

Can-Necati

Canosman

Canscher

Can-Yasin

Carla

Carl-Henry

Carlo

Carlos

Carmelina

Carolin

Carsten

Cassandra

Catani
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Cebrail
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Anlage 3 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

Cecilia

Cedric

Cedrik

Celestiano

Celestin

Celina

Celine

Celiné

Celvin

Cem

Cemre

Cengizhan

Cenk

Cenkhan

Ceren

Cesur

Cevin

Ceyhun

Cezary

Chakib

Chakir

Chantal

Chantalle

Charline

Cheyenne

Chiara

Chris
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Christa

Christian

N
N

Christin

Christina

Christine

Christo

Christoph

Christopher

Christos

Chukwuma

Cihad

Cihan

Cillian

Cinar

Cindy

Ciro

Claudia
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Claudine
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Vornamen Anzahl

Colin

SN

Comert-Ahmet

Connor

Cornelia

Cristiano

Cudi

Cuneyt

Daan-Luca

Dahlia

Dahouda

Dajan

Damian

Damian-Alexander

Damian-Joel

Damien

Damijan
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Damon

D
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Daniel

Daniela

Danilo

Danny

Danny-Joel

Danyel

Daria

Darian

Darijan

Dario

Darius

Dariush

Darline
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Dassin

David

N
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Davide

Davin

Davut

Dawid

Dawud

Dawut

Daylon

Daymian

Dean

Deivran

Dejan

Deldar
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Delian
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Vornamen Anzahl

Delix

Den

Denice

_

Deniel

N
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Denis

Denise

Denis-Julian

Deniz

Deniz-Atik

Deniz-Ercan

Deniz-Luca

Nl

Denni

w
o

Dennis

Dennis-Rainer

Denny

Denys

Deo

Derin

Derman

Dermir

Dersim

Dervis

Despina

Detlef

Devin

Devis

Devonté

Devrim

Dhamir

Diab

Diana

Diane

Diar

Diaraya-Lorena

Didar

Diego

Dieter

Dietrich

Dijar

Dilan

Dilbirin

Diljar

Dimitri

Dimitrij
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Dino
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Vornamen

Anzahl

Diren

Dirk

Diyar

Djan-Luca

Djaromir-deschuar

Djego

Dogan

Dogukan

Domany

Domenik

Dominic
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Dominik

N
w

Dominik-Joel

Donik

Donja

Donya

Dorint

Driss

Duncan

Dunya

Durman

Dustin

Duysal

Duzgun

Dylan

Ebenezer

Eddy

Edgar

Edmund

Eduard

Edwar

Efe

Efe-Kaan

Efsane

Egber

Egemen

Egny

Egzon

Eileen

Ejigayehu

Ejike

Elchan

Elena

El-Hassan

Elian

S =RRIN=_ ] =[N === =ININ =R mn -

Seite 11 von 42




Anlage 3 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen

Anzahl

Elias

—
~

Elina-Dayana

Elind

Elisabeth

El-Mbruk

El-Medin

Elmira

Elom

Eloy

Elvin

Elvis

Elwin

Elyas

Elyesa

Emad

Emadaldin

Emanuel

Emanuil

Emely

Emersan

Emerson

Emil

Emilia

Emilijan

Emilio

Emily

Emin-Burak

Emine

Emir

Emirhan

Emmanuel

Emrah

Emre

Enes

Enis

Enjoe

Enoch

Enrico

Enrico-Giovanni

Enya

Eray

Ercan

Erdal

Erduan

Erel
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Frage 5

Vornamen Anzahl

oo

Eren

Erhan

Eric

Erik

Erion

Erkan

Eron

Ersin

Ertan

Ertugrul

Erwin

Esad

Esat

Eser

Essam

Esteban

Estelle
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Etienne

N
o

Eugen

Evan

Evangelos

Evelyn

Even-Jared

Evgenij

Evgeny

Eyk

Eymen

EyUphan
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Ezra

Fabian
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Fabienne

Fabijan

Fabio

Fabrice

Fadi

Fahad

Fahjez

Faiz

Farhad

Farid

Farmaan

Faruk

Farukcan

Fatih
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Fatima
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Vornamen Anzahl

Fatlind

Fatma

Faysal

_

Fazli

N
(o)}

Felix

Felix-Maurice

Ferat

Ferdaus

Fernando

Feyruzun

Filip

Filipp

Filippo

Filiz

Finja

Finley

Finn

Finn-Leon

Finnley

Fiona
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Florence
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Florian

Florijan

Francesco

Francisca

Frank

Franko

Franmy

Franz

Franzi

Franziska

Frederic

Friedhelm

Friedrich

Furkan

Fynn

Fynn-Jordan

Gabi

Gabriel

Gabriella

Galip

Gani

Gasper

Genc
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Gennaro
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Vornamen Anzahl

Georga-Diotima

Georgios

Geraldine-Emma

Gerhard

Germain

Germain-Steven

Gerome

Gerrit

Gesuelle

Gezim

Gharib

Gia

Gianluca

Gian-Luca

Gideon

Gina

Gino

Gino-Alessandro

Giulia-Layla

Giuliano

Giulio

Giuseppe

Gjemal

Gjorgian

Gleb

Goran

Gorkan

Granit

Gregor

Grischa

Grzegorz

Guido

Guiliano

Guillaume

Guillermo

Guilliano

Gullu

Glnter

Gustav

Gustavo

Gustavo-Bone

Habiballah

Haci

Hadi
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Hafed
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Anlage 3 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

Hafsa

Haiko

Hakan

Haktan

Haled

Halid

Halil

Halit

Hamed

Hamid

Hamit

Hamsa

Hamza

Hanien

Hannah

Hannen

Hannes

Hans-Jurgen

Hans-Peter

Harald

Haris

Harisch

Haron

Harry

Harun

Hasan

Haschim

Hasim

Hassan

Hatem

Hatice

Haubir

Hawal

Hayrettin

Hayrieddin

Haytam

Hedi

Heike

Heiko

Heinrich

Heinz

Heja

Helena

Helge
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Helin
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Anlage 3 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

Helmut

Hendrik

Henning

Henri

Henry

Herbert

Hermann

Hessenen

Hicham

Hikmet

Hilal

Hilmi

Hiltrud

Hiram

Hisham

Hissen

Hiyam

Holger

Holyness

Horst

Houssine

Hubert

Hudeifa

Hulja-Sonja

Hurcan

Huseyin

Huseyn

Hussein

lan

Ibragim

Ibrahim

Ibtissam

Idriss

|driz

Igor

lhab

Ikram

llayda

llia
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llian

N
o

llias

lja

likay

llkcan

N[

llyas
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Anlage 3 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

Iman

Imen

Ina

India

Ines

Ingo

Inna

Intasi

Irene

Ireneusz

Irfan

Irina

Isa

Isaac

Isaak

Isaam

Isah

Isaija

Islam

Ismail

Ismet

Issa

Isshak

lwan

Jacek

Jack

Jackson

Jacomo

Jacqueline

Jacques

Jaden

Jafar

Jahblessing

Jaime-Noel

Jake

Jakob

Jalal

Jalal-Eddine

Jalel

Jamain

Jamal

Jamen

James

Jami
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Jamie
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Frage 5

Vornamen Anzahl

Jamil

Jamiro

RSNy QLN RN

Jamyla

N
N

Jan

Jana

Janad

Janbek

Janek

Janik

Janine

Janis

Jan-Lennard

Jan-Luca

Janne

Jannick

Jannik

Jan-Niklas

Jannis

Jan-Philip

Jaqueline

Jaques-Thierry

Jaroslav

Jascha

Jasin

Jasmin
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Jasmina

N
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Jason

Jasper

Jatursan

Jawad

Jay

Jayden-Lee

Jay-Zone

Jean

Jean-Dorian

Jeanetta

Jean-Luca

Jean-Lucien

Jean-Pierre

Jeffrey-Frederik

Jehia

Jehoshaphat

Jennifer

Jennifer-Jovanna
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Jenny
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Anlage 3 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

»

Jens

Jens-Christian

Jens-Uwe

Jeremy

Jeremy-Maurice
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Jermaine

N
o

Jerome

Jérome

Jerome-Jamain

Jessica

Jessika

Jil

Jilani-Abdelkarim

Jim

Joachim

Joanna

Joaquin

Jocelyn-Laila
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Joe

w
w

Joel

Joel-Dustin

Joel-Laurien

Joe-Mard

Joey

Johann

Johannes

John

Johnason-Paul

Johnberger

Johnny

Jolene

Jolina

Jomano

Jona

Nl= =N -

Jonah
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Jonas

Jonathan

Jonny

Jordan

Jordon

Jordy

Jorg

Jorina

Jorn
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Jose
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Anlage 3 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen

Anzahl

Josef

Joseph

Josephin

Josephine

Joshua

Joussef-Nabil

Juan

Jule

Julia

Julian

Juliano

Julien

-
—

Juliette

Julius

Jullien

Jurgen

Juri

Jurij
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Justin

N
o

Justin-Alexander

Justin-Frank

Justin-Maurice

Justus

Jutta

Kaan

Kadir
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Kai
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Kaleeban

Kalidou

Kamal

Kamil

Kamila

Kaniwar

Karam

Kareen

Karim

Karl

Karsten

Kaschvan

Katharina

Kathrin

Kay

Kaya

Kayden

Kazim
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Anlage 3 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

N

Keanu

Kefsere

Kelvin

Kemal

Kemel

Ken

Kenan

Kendal

Kendra

Kerem

Kerim

NIOWBR]| =22 RD=]=IN—=]—

Kerstin

(@]
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Kevin

Kewan

Khaled

Khalid

Khalil

Kheir

Kian

Kilian

Killian

Kim

Kimberly

Kinsley

Kirsten

Kivang

Kiyan

Kiell

Klaude

Klaus

Knut

Kolja

Konstantin

Konstantinos

Kornel

Kristian

Kristina

Kubilay

Kirsat

Kurt

Kutay

Kylian

Lady

Laila
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Lara
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Anlage 3 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

(6)]

Larissa

Lars

Laser

Laura

Laurenz

Laurin

Lauro

Lavdim

Lavin

Lavinia

Lawrence

Layla

Lea

Lean

Leandro

Léandro

Leano

Lecwan

Ledian

Leeroy

Lejf

Leland-Oskar

Lena

Lennard

Lennart

Lenni

Lennox

Lennox-Finn

Lennox-Taylor

Lenny
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Leo
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Leon

Leonard

Leonardo

Leonhard

Leoni

Leonid

Leonidas

Leonie

Leon-Maximilian

Leroy

Levent

Levin

Levke
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Lewis
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Anlage 3 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

Lexa

Lia

Liam

Liliana

Lilly

Lina

Lindon

Linus

Lio-Amaru

Lion

Lionel-Noel

Lisa

Liza

Loran

Lorian

Loris

Lou

Loubna

Loucienne

Louis

Loyer

Luan

Luana
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Luay

N
»

Luca

-

Luca-Marvin

-_—

Luca-Robin

-
o

Lucas

Lucca

Lucian

Luciano

Lucius

Ludwig

Luis

Luisa

Al id=] =N =]—=

Luka

N
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Lukas

Lukas-Alexander

Lukas-Dominik

Luke

Luna

Luther

Mabenti

Maciej
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Macius-Jan
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Anlage 3 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen

Anzahl

Maddox

Mado

Magd

Magdalena

Mahdi

Maher

Mahir

Mahmoud

Mahmud

Mahmut

Mahsun

Maik

Maike

Maikel

Makfiret

Makhlouf

Makram

Malek

Malek-Jermain

Malena

Malik

Malique

Malte

Malwin

Mamadou

Mamoon

Manan

Manfred

Mangoyo

Manh

Manu
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Manuel

-
o

Manuela

N

Mara

-

Marc

N
O

Marc-Andre

Marcel

Bl

Marcello

Marcin
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Marco

N
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Marcus

Maren

Margarita

Maria

Mariah
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Frage 5

Vornamen Anzahl

Marian

w

Marie

Mariella

Marie-Yvonne

Marijan

Marina

Marino

Mario

Marius

Marius-Michael

Mariusz

Mark

Marko
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Markus
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Marla

[ Ny N

Marleen

Marley

-_—

Marlon
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N

Marouan

-_—

Marouane

SN

Marten

-_—

Martin

N
(&

Marty

-_—

Marvin

N
w

Marvin-Joel

Marwan

Marwin

Massimo

Mateusz

Mathias

Mathis

Mats

Matthias
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Maureen

Maurice

N
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Maurice-Lukas

-

Maurizio
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Max

RN
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Maxim

»

Maximilian

N
N

Maximillian

Maya

Mayk

Mazlum
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Mechthild
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Frage 5

Vornamen Anzahl

Mediha

Medin

Medina

Megan
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Mehmed

-
w

Mehmet

Mehsut

Meikel

Meiko

Melanie

Melih

Melina

Melissa

Melody

Melvin

Mem

Meram
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Merlin-Niklas

N
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Mert

Merve

Merwan

Meryan

Meryem

Merzan

Mesut

Metin

Metus

Mex

Mia
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Mia-Marie

w
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Michael

Michaela

Michal

Michel

Michelangelo

Michele
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Michelle
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w

Miguel

Mihail

Mihajlo

Mija

Mika

Mikael

N[

Mikail

-
N

Mike
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Anlage 3 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

Milaim

Milan

Milena

Miles-Niklas

Mileta

Milidar

Milo

Mimoun

Mio

Mirac

Mir'A¢

Miran

Mirco

Miriam

Mirkan

Mirko

Miroslaw

Mirsad

Mirza

Misar

Mischa

Mithat

Mitja

Moescha
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Mohamad

Mohamed 33

Mohammad 13

Mohammed 16

Mohamud

Mohemmad

Mohsen

Mohssen

Moisha

Monika

Monique

Morad

Morice

Moritz

Morris

Moses

Mostapha

Mouad

Mouayyad

Mouhamed
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Mounir
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Frage 5

Vornamen Anzahl

Mourad

Muhamed

Muhammad

Muhammad-Tarik

Muhammed

Muhammed-Emin

Muhammet

Munir

Munzur

Murat

Muirivvet
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Musa

—
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Mustafa

Mustapha

Nabail

Nabil

Nadim

Nadine

Nadja

Nael

Naira

Najat

Najib

Nando

Naomi

Nasarij

Nasrallah

Nasri

Natalia

Natalie

Natalija

Natascha

Nathalie

Nathan

Naveed

Nazif

Nazim

Nazran

Necati

Neda

Nedim

Neele

Neelix

Neil

N|=] === N=] =N INWR =N === =N ==

Nele
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Frage 5

Vornamen Anzahl

Nelly

Nelson

Neo

Nese

Nestor

Nevio

Nezir

Nick
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Niclas

-
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Nico

Nicola

Nicolai

Nicolas

Nicole

Niels

Nihad

Niki

Nikita
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Niklaas

Niklas

N
(&

Niklas-Mike

Niko

Nikolai

Nikolas

Nikolay
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Nilo

Nils

N
w

Nils-Luca

Nima

Nina

Nino
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Ninos

Noah

—
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Noah-Joel

Noel

Noél

Noel-Pepe

Nora

Norbert

Nouh

Nour

Noureddine

Nsian

Nudar
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Nur
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Frage 5

Vornamen

Anzahl

Nuradin

Nurhan

Nurman

Obai

Obaida

Ogechi

Oguzhan

Oladapo

Olaf

Ole

Oleg
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Oliver

-
o

Oliver-Luce

Oliver-Magnus

Olivier

Omar

Omer

Omer

Orcun

Orhan

Orion

Orlando

Osama

Osayi

Oskar

Otis

Oualid

Ouassim

Ozer

Ozgiir

Pablo

Panagiotis

Paolo-Erwin

Pascal

Pascal-Thomas

Patman

Patrice

Patricia

Patrick

Patrik

Patryk

Paul

Paulina

Perihan

Perparim

Seite 31 von 42




Anlage 3 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

Peter 10

Phil S

Philip

Philipp

Phillip

Phinees

Pia

Piere

-_—
—

Pierre

Piet

Pietro

Pinar

Piotr

Pourija

Qiling

Rachel

Rachid

Racine

Rafael

Rafal

Rafe

Rafet

Raffaele

Raffaele-Sergio

Rahel

Raid

Raik

Raimondo

Rajan

Ralf

Ramazan

Rami

Ramiz

Ramon

Ramona

Randy

Raoul

Raoul-Fernandez

Raphael

Rasmus

Rawa

Rayan

Rayene

Rebecca
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Rebecca-Celine
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Vornamen Anzahl

Rebekka

Réber

Rebuar

Recep

Redha

Reinhard

Reinhold
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Rejnis
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Rene

René

Resat

Resham

Resul

Reyhan

Riad

Riald

Rian

Ricarda

Ricardo

Riccardo-Francesco

Richard

Rico

Ride

Ridvan

Ridwan

Rimon

Rizgar

Robert
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Roberto

Robin
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Rocco

Rocky

Roger

Rohat

Rohed

Roj

Rojhat

Rojwelat

Rokati

Roland

Romain

Roman

Romano

Romeo
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Ronald
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Vornamen Anzahl

Ronaldo

Roni

Ronja

Ronny

Ron-Roland

Rosario-Leandro

Rosel

Rosida

Roswitha

Roy

Ruben

Rudiger

Rudolf

Ruslan

Ruwen

Ruzgar

Ryan

Saber

Sabina

Sabine

Sabri

Sabrina

Sadik-Can

Saed

Safak

Safinaz

Safouan

Sahar

Sahel

Sahil

Sahin

Said

Sait

Sajed

Sajid

Salahdin

Salam

Salih

Salim

Salman

Salvatore-Elijah

Sam

Samanta

Samantha
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Samer
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Vornamen

Anzahl

Samet

Sami

Samil

Samir

Samira

Sammy

Sammy-Jo

Sammy-Li

Samuel

Samuel-Harald

Samuel-Serhat

Samy

Samy-Eddin

Sandra

Sandro

Sandy

Saniye

Sara

Sarah

Sarhat

Sartan
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Sascha
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Schafiqullah

Scharlo

Schero

Schoresch

Sead

Sean
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Sebastian

N
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Sebastiano

Seckin

Sedat

Seenu

Sefkan

Selcuk

Selim

Selina

Selinay

Sem

Semi

Semih

Semiha

Semir

Senol

Sercan
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Vornamen

Anzahl

Serdar

Serena

Sergei

-_—

Sergej

-
o

Serginio

Sergio

Sergios

Sergius

Serhan

Serhat

Serkan

Servet

Servet-Sezer

Sevdahim

Severo

Sewan

Seyed

Seyidcan

Seyma

Seymen

Seyyed

Shah

Shahab

Shamal-Noel

Shane

Shanice

Sharon

Shawn

Sheikh

Sheila

Sherif

Sherko

Shermina

Shiwan

Shokri

Shoshana

Shpresim

Sidar

Siegfried

Sihem

Sila

Silas

Silke

Silvana

Silvano
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Frage 5

Vornamen

Anzahl

Silvia

Silvio

Simao

Simion

Simoen
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Simon

-
w

Simone

Sina

Sinan

Sinem

Sintiano-Miguel

Sirwan

Siwan

Siyabend

Slahedinzakaria

Sofiane

Soner

Sonja

Sophia

Sophie

Soufian

Soufiane

Soufyan

Souhail

Souleiman

Spiridon

Stalin

Stanislav

Stanislaw

Stanley

Stas

Stavron
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Stefan

N
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Stefania

Stefanie

Stefano

Steffen

Stephan

Stephanie
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Steven
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Steward

Stiven

Suheib

Sujanthan

Sukri
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Vornamen Anzahl

Sulejman

Suleyman

Sullyvan

Summer

Susann
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Susanne

N
N

Sven

Sven-Erik

Svenja

Svenja-Patricia

Svetlana

Swen

Swenja

Swenn

Sybille

Sztraus

Taha

Talha

Talisa

Tamara

Tammy

Tanay

Taner

Tanja

Tarek

Tatjana

Tayfun

Taylan

Tayler

Tayron

Tekin

Teuta

Thaddaus

Thiago
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Thileeban

N
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Thomas

Thorben

Thorsten

Tijarah

Till

Tilman

2SN

Tilo

Tim 27

Timo 11

Timur 1
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Vornamen

Anzahl

Tina

Tino

Tiziano

Tobias

-
alala
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Tolga

Tolunay

Tom

Tomasz

Toni

Tonnino

Toprak

Torben

Torsten

Travis

Trishan

Tristan

Tufan

Tugra

Tunahan

Tuncay

Tyler

Tyler-Dean

Tyrese

Tyron

Tyron-Jason

Udo

Ugur

Ulrike

Umit

Umut

Unbekannt

Ursula

Uwe

Uzay

Vadim

Vahid

Valentin

Valentina

Valentino

Valeria

Valmir

Vanessa

Vasilij

Veith

Velupillai

2D =_][=_WIN=]=IN|=IN=10O|WD]|W][=IN|W|=_]=_W|=_]D]=IN W= WIe =W

Seite 39 von 42




Anlage 3 zur KA 5196
Frage 5
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Venetia

Venushan

Vera

Verena

Veron

Vianney

Victor

Victoria
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Viét

Viktor

-
o

Vincent

Vitali

Vitalij

Vitalis

Vito

Vivian

Vivien

Vladimir

Volkan

Volker

Vu

Wadim

Wael

Wa'll

Waldemar

Waleri

Walid

Walter

Wazim

Werner

Wilhelm

Winfried

Wisal

Wiladimir

Wodan

Wojciech

Woldemar

Wolf

Wolfgang

Wyatt

Xandro

Yahya

Yairon

Yakup
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Yankhoba
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Vornamen Anzahl

(6)]

Yannick

Yannick-Elias

Yannik

Yarujan

Yasen

Yasin

Yasir

Yasmine

Yasser

Yassin

Yassine

Yassir

Yavuz

Yavuzcan

Yezdan

Yezid

Yigit

Yilmaz

Yohannes

Yorek

Youba

Younes

Youness

Yousri

Youssef

Yiksel

Yunus

Yusa

Yusuf

Yusuf-Can

Yvonne

Zaden

Zain

Zakaria

Zakariae

Zanyar

Zebaq

Zehra

Zein

Zekeriya

ZeKi

Zeynep

Ziyad

Zoe
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Zoé
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Anlage 3 zur KA 5196

Frage 5
Vornamen Anzahl
Zoé-Hailey 1
Zoltan 1
Zulfikar 1
Zygmunt 1
Kein Vorname 18

Quelle: Polizeiliche Kriminalstatistik Nordrhein-Westfalen
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Anlage 4 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen der Tatverdachtigen von Fallen des Raubes, der rauberischen
Erpressung und des rauberischen Angriffs auf Kraftfahrer mit der Tatortlichkeit
»otraBe, Platz innerhalb geschlossener Ortschaften“ oder ,,StraBe, Platz auBerhalb
geschlossener Ortschaften” fiir das 2024 in NRW

Vornamen Anzahl

SN

Aaron

Abdelhafid

Abdelnasser

Abdelrahman

Abdin

Abdul

Abdulrahman

Abdurahman

Abel

Abid

Adiano

Adil

Adnan

Adrian

Adriano

Agiad

Agron

Ahmad

Ahmed

Ahmet

Ajla

Alan

Albert

Alberto-lulian-Cristian

Aleksandar

Aleksander

Alessandro
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Alessio

-
N

Alexander

Alexandro

Alexej

Ali

Alica

Alican

Alicia

Alicija

Alif

Alisha

Aliya

Allan
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Alli
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Anlage 4 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

Almedin

Alperen

Amelie

Amin

Amine

Amir

Amira

Amjad

Amran

Anas

Anastasia

Anatol

Anatole

Andre

Andreas

Anesa

Angelina

Angelique

Angelo

Anjali

Anna

Annas

Anouar

Anthony

Anton

Antonino

Antonio

Antonio-Bruno

Araz

Arbulon

Arda

Ardian

Arek
Avri

Arie

Ariyan

Armando

Arne

Aron

Arshia

Asareh

Ashkan

Ashley

Atakan

Rl lAalAalAaAamnnmn == INN=m=m=2=ININ==INN=IN===2INO == =2IDN=IDNN=BDININ = = -

Atilla
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Anlage 4 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

Avdullah

Avtar

Ayhan

Aylin

Ayman

Aymen

Ayoub

Ayyoub

Azad

Aziz

Azrail

Bader

Badr

Balihang

Baran

Baransel

Barbara

Batu

Behzad

Benedikt

Benjamin

Bernd

Bernhard

Bilal

Biland

Birgit

Bjorn

Blerim

Bobby

Bora

Boris

Brandon

Branko

Brian

Bruno

Bryan

Bulut

Can

Canel

Can-Leon

Can-Luca

Carl-Henry

Carlos

Carsten
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Catani
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Anlage 4 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

Cecilia

Cedrik

Celestiano

Celina

Celine

Celiné

Cem

Cenk

Chakib

Chakir

Chantalle

Chiara

Christa

Christian

Christopher

Christos

Chukwuma

Cihad

Cihan

Cillian

Colin

Cuneyt

Dahlia

Dajan

Damian
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Damijan

N
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Daniel

Danny

Dario

Darline

David

Davide

Davin

Davut

Dawid

Dawud

Dawut

Daymian

Dean

Dejan

Den

Denis

Denise

Denis-Julian
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Deniz
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Anlage 4 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen

Anzahl

Deniz-Atik

Deniz-Ercan

Dennis

Denny

Denys

Derin

Derman

Dermir

Devin

Dhamir

Diana

Diaraya-Lorena

Diego

Dietrich

Dilan

Dilbirin

Dimitrij

Dirk

Diyar

Djan-Luca

Dominik

Dominik-Joel

Donik

Donja

Dorint

Durman

Dustin

Duysal

Duzgln

Dylan

Edgar

Edwar

Efe

Efe-Kaan

Egny

Eileen

Elchan

El-Hassan

Elias

Elind

Elisabeth

Elmira

Elom

Elvis

Elyesa
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Anlage 4 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen

Anzahl

Emanuel

Emely

Emersan

Emil

Emilio

Emily

Emir

Emrah

Emre

Enes

Enis

Enrico

Eray

Eren

Eric

Erik

Eron

Ertan

Ertugrul

Esad

Esat

Eugen

Even-Jared

Evgenij

Fabian

Fabienne

Fabio

Fadi

Faiz

Faruk

Farukcan

Fatih

Fatlind

Felix

Ferat

Filippo

Finja

Finley

Florence

Florian

Francesco

Francisca

Frank

Fynn

Gabi
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Anlage 4 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen

Anzahl

Gani

Gennaro

Gezim

Gia

Gian-Luca

Gideon

Gino

Gino-Alessandro

Giuliano

Giulio

Giuseppe

Gjorgian

Gleb

Guiliano

Guilliano

Gustavo-Bone

Hadi

Hakan

Halil

Hamit

Hamza

Harisch

Haron

Hasan

Hassan

Hawal

Haytam

Heiko

Hendrik

Henry

Hicham

Hikmet

Hilal

Holyness

Hudeifa

Huseyin

Huseyn

Hussein

lan

Ibragim

Ibrahim

|driz

Igor

lkram

llia
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Anlage 4 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

(6)]

llias

lja

likay

llkcan

llyas

Iman

Imen

India

Ireneusz

Irina

Isa

Isaak

Isaam

Isah

Isaija

Ismail

Jackson

Jacqueline

Jaden

Jaime-Noel

Jalal

Jalal-Eddine

Jamal

Jamie
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Jamil

-
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Jan

Janbek

Janis

Jan-Luca

Jannick

Jan-Niklas

Jasmin

Jason

Jawad

Jay

Jayden-Lee

Jay-Zone

Jean

Jean-Lucien

Jennifer

Jens

Jens-Christian

Jeremy

Jermaine
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Jerome
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Anlage 4 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

Jim 2

Joachim 1

-
N

Joel

Joey

Johann

Johannes

Johnberger

Jonah

Jonas

Jonathan

Jordan

Joshua

Joussef-Nabil

Jule

Julia

Julian

Julien

Julius
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Jurij
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Justin

Justin-Frank

Justin-Maurice

Justus

Kaan

Kai

Kaleeban

Kalidou

Kamal

Kamila

Karim

Karl

Katharina

Kayden

Kazim

Keanu

Kefsere

Kemal

Kerem
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Kerim
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Kevin

Kewan

Khaled

Khalid

Khalil
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Kian
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Anlage 4 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen

Anzahl

Kilian

Kinsley

Kivang

Kiyan

Kiell

Klaus

Knut

Konstantin

Kristian

Lady

Lara

Lars

Laser

Laura

Laurin

Lauro

Lavdim

Lavin

Layla

Lea

Lena

Lennard

Lennox

Lennox-Taylor

Lenny
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Leon
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Leonard

Leonardo

Leonid

Leonie

Leon-Maximilian

Levent

Lewis

Lexa

Lia

Liam

Lina

Linus

Lio-Amaru

Lion

Lisa

Loris

Lou

Louis

Luan
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Anlage 4 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen

Anzahl

Luca

-
N

Luca-Marvin

Lucas

Lucian

Luis

Luisa

Luka

Lukas

Luke

Luna

Mabenti

Mado

Mahdi

Mahir

Mahmut

Maik

Malek

Malena

Malte

Mamadou

Mangoyo

Manuel

Manuela

Marc

Marcel

Marcello

Marco

Marcus

Marian

Mariella

Mario

Marko

Markus

Marlon

Marouane

Marten

Martin

Marvin

Marwan

Massimo

Mateusz

Mathias

Matthias

Maurice

Maurice-Lukas
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Anlage 4 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

Maurizio

Max

Maxim

Maximilian

Mayk

Medin

Mehmet

Meikel

Meiko

Melanie

Melina

Mert

Meryan

Meryem

Metin

Mex

Mia
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Mia-Marie

Michael

N
o

Michel

Michelangelo

Michelle

Miguel

Mikael

Mikail

Milena

Milidar

Milo

Mimoun

Mir'Ac

Miran

Mirko
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Mirsad
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Mohamed

Mohammad

Mohammed

Mohssen

Monika

Morad

Moritz

Mouayyad

Mouhamed

Mounir

Mourad

W= === =N =]=_O0D

Muhammad
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Anlage 4 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

N

Muhammed

Muhammet

Munir

Murat

Mustafa

Mustapha

Nabil

Nadja

Najat

Najib

Nasarij

Nasri

Natalia

Natascha

Nathalie

Nathan

Nedim

Neil

Nele

Nelly

Nelson

Neo

Niclas

Nico

Nicola

Nicolas

Niels

Nihad

Niki

Niklas

Nikolai

Nikolay

Nils

Nils-Luca

Nina

Noah

Noel

Noél

Nour

Obai

Obaida

Oguzhan

Oliver

Olivier
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Omar
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Anlage 4 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

Omer

Omer

Orion

Orlando

Osama

Osayi

Oskar

Otis

Ozer

Paolo-Erwin

Pascal

Patman

Patrice

Patrick

Paul

Perparim

Peter

Philip

Philipp

Phillip

Pierre

Rachel

Rachid

Rafael

Rafe

Raffaele-Sergio

Raik

Raimondo

Rami

Ramiz

Ramon

Randy

Raoul-Fernandez

Raphael

Rasmus

Rayan

Rayene

Rebecca-Celine

Rene

René

Resham

Reyhan

Richard

Rico
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Ride
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Anlage 4 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

Rimon

Robert

Robin

Rocco

Rocky

Rohat
Roj

Rojwelat

Rokati

Roland

Roman

Romeo

Ronaldo

Roni

Ron-Roland

Rosario-Leandro

Roy

Ruzgar

Sabri

Sabrina

Sahel

Sahin

Said

Sajed

Sajid

Salahdin

Salim

Sam

Samet

Sami

Samir

Sammy

Sammy-Jo

Samy

Sandra

Sarah

Sarhat

Sascha

Schafiqullah

Sebastian

Selcuk

Semi

Semih

Semir
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Sergej
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Anlage 4 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

Sergio

Sergius

Serkan

Seyed

Seyma

Seymen

Shamal-Noel

Sharon

Sherko

Shiwan

Shoshana

Sihem

Silas

Simion

Simon

Sinan

Siyabend

Sofiane

Soufian

Souhail

Souleiman

Stanislav

Stanislaw

Stavron

Stefanie

Stephan

Steven

Stiven

Suheib

Sulejman

Siuleyman

Susanne

Sven

Svenja-Patricia

Swenja

Swenn

Taha

Talha

Tanay

Taner

Tarek

Tekin

Thomas

Till
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Tilman
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Anlage 4 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen

Anzahl

Tim
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Timo

Tina

Tobias

Tolga

Tom

Tomasz

Tonnino

Tristan

Tugra

Tunahan

Tyler

Tyler-Dean

Tyron-Jason

Ugur

Ulrike

Umit

Umut

Uwe

Uzay

Vadim

Valentino

Valeria

Vanessa

Velupillai

Venetia

Veron

Victor

Viktor

Vincent

Vito

Vivian

Wael

Wa'll

Waldemar

Walid

Wazim

Wilhelm

Winfried

Wodan

Yairon

Yakup

Yankhoba

Yannick

Yannik
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Anlage 4 zur KA 5196
Frage 5

Vornamen Anzahl

Yasen

Yasin

Yasmine

Yassin

Yassine

Yassir

Yavuz

Yigit

Yilmaz

Younes

Youness

Youssef

Yunus

Yusa

Yusuf

Zaden

Zain

Zakaria

Zakariae

Zein

Zeki
Zoé
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Zygmunt

Kein Vorname 3

Quelle: Polizeiliche Kriminalstatistik Nordrhein-Westfalen
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